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Сокращения: 

ВП – воздушная петля 

сс – соединительный столбик 

пр – прибавка 

уб – убавка 

сбн – столбик без накида 

пссн – полустолбик с накидом 

ссн – столбик с накидом 

сс2н – столбик с 2 накидами 

ЗЗС – за заднюю стенку петли 

ЗПС – за переднюю стенку петли 

кольцо – кольцо амигуруми  

 

 

Материалы: 

- Пряжа Alize softy plus или Honey Gunny/Baby Snuggles 

- Крючок 5 мм 

- Безопасные глаза 10 мм 

- Наполнитель 

- Ножницы 

- Маркер ряда 

- Пастель 

- Булавки 

 

Голова и тело 

1. 8 ВП, со 2 от крючка: 6сбн, пр, 6сбн, пр (16) 

2. (сбн, пр)*8 (24) 

3. (сбн, пр, сбн)*8 (32) 

4. 32сбн (32) 

5. сбн, (3сбн в 1 петлю)*3, сбн, 3 пр, сбн, (3сбн в 1 

петлю)*3, (2сбн, пр, 2сбн)*4 (51) 

6. сбн, 9 пссн, 8сбн, 9 пссн, 24сбн (51) 

7. сбн, 9 пссн, сбн, уб, 2сбн, уб, сбн, 9 пссн, (5сбн, пр)*4 

(53) 

8. сбн, 9 пссн, 2сбн, уб, 2сбн, 9 пссн, 28сбн (52) 

9. сбн, 9 пссн, 5сбн, 9 пссн, 28сбн (52) 

10. сбн, (уб из 3 петель)*3, 5сбн, (уб из 3 петель)*3, (3сбн, 

пр, 3сбн)*4 (44) 
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Вставить глаза в 5-6 ряду, 5 петель между глазами. 

11-12. 44сбн (44) 

13. 16сбн, пр, 3сбн, пр, 17сбн, пр, 3сбн, пр, сбн (48) 

14. (5сбн, пр)*8 (56) 

Начните набивать голову, особое внимание уделите щекам 

15. (3сбн, пр, 3сбн)*8 (64) 

16-17. 64сбн (64) 

18. (3сбн, уб, 3сбн)*8 (56) 

19. (5сбн, уб)*8 (48) 

20. (2сбн, уб, 2сбн)*8 (40) 

21. (3сбн, уб)*8 (32) 

22. (сбн, уб, сбн)*8 (24) плотно набить тело 

23. (сбн, уб)*8 (16) 

24. 8 уб (8) 

Закрыть отверстие, нить спрятать. 

 

Уши (сделать 2) 

1. 3 ВП, со 2 от крючка: сбн, 3сбн в 1 петлю, 2сбн (6) 

Закончить, оставить нить для пришивания 

 

Руки (сделать 2) 

1. розовым, 3сбн в кольцо (3) 

2. 3сбн (3) 

3. цветом тела, сбн, пр, сбн (4) 

4. 2сбн, пр, сбн (5) 

5. 5сбн (5) 

6. 2сбн, пр, 2сбн (6) 

7. 2сбн, пр, 3сбн (7) 

8. 7сбн (7) 

9. 3сбн, пр, 3сбн (8) 

Закончить, оставить нить для пришивания. Не набивать. 

 

Левое бедро 

1. 6сбн в кольцо (6) 

2. 6 пр (12) 

3. сбн, 3 пр, 4сбн, 3 пр, сбн (18) 

4. 12сбн, пссн, 3 ссн, пссн, сбн (18) 
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Закончить, оставить нить для пришивания 

 

Правое бедро 

1. 6сбн в кольцо (6) 

2. 6 пр (12) 

3. сбн, 3 пр, 4сбн, 3 пр, сбн (18) 

4. сбн, пссн, 3 ссн, пссн, 12сбн (18) 

Закончить, оставить нить для пришивания 

 

Лапки (сделать 2) 

1. розовым, 2 ВП, во 2 петлю: пр, сс в 1 ВП 

Закончить, оставить нить для пришивания 

 

Хвост 

1. розовым, в кольцо: сбн, 2 ВП, сбн (4) 

Закончить, оставить нить для пришивания 

 

Семечка 

1. светло-серый, 6сбн в кольцо (6) 

2. (сбн, пр)*3 (9) 

3-4. 9сбн (9) 

5. сбн, уб, 2сбн, уб, 2сбн (7) 

6. уб, 2сбн, уб, сбн (5) 

7. уб, сбн, уб (3) 

Сс и закрыть отверстие. 

Темно-серым вышить 3 полоски на семечке, от верха к 

низу. 

 

Сборка 

1. Вышить нос в 6-7 ряду между глазами. 

2. Пришить уши во 2-5 ряду, 7 петель между ушами. 

3. Пришить руки в 10-15 ряду. 

4. Немного набить бедра и пришить их в 14-20 ряду, убедитесь, что пссн 

повернуты к боковой стороне тела. 

5. Пришейте лапки к бёдрам в 3-4 ряду бедра. 

6. Пришейте семечки между лапками. 

7. Пришейте хвост в 18-19 ряду спины. 

8. Пастелью затонируйте щёчки и внутреннюю часть ушек.  
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Готово, вы-великолепны! 


